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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h45min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos do décimo oitavo dia do mês de novembro do ano dois mil e 

vinte e quatro, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala 

das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se 27ª 

Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente em exercício – DENIS EDUARDO 

MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Presentes os Vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL 

GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 

ANA MARIA DAVOLGIO MOLINARI, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, 

JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, 

NILTON CESAR MORSELLI.  O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 76/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6222/2024, QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE TAQUARITINGA - AEAAT, QUE 

ESPECIFICA. PROCESSO Nº 77/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6223/2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DO POÇO PROFUNDO NO BAIRRO JARDIM SÃO SEBASTIÃO, QUE ESPECIFICA. 

(ERNESTA DEBERALDINI CANOVA). Neste momento, pela ordem, o vereador LUIS CARLOS DA VILA fez 

levantamento de interstício, conforme Artigo 164 do Regimento Interno, que trata sobre Regime de Urgência, 

para deliberação e votação nesta sessão dos seguintes Projetos: PROJETO DE LEI Nº 6222/2024, QUE 

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E 

AGRÔNOMOS DE TAQUARITINGA - AEAAT, QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI Nº 6223/2024, QUE 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO POÇO PROFUNDO NO BAIRRO JARDIM SÃO SEBASTIÃO, QUE 

ESPECIFICA. (ERNESTA DEBERALDINI CANOVA). O pedido foi aprovado. Foram apresentadas as 

seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, disponibilize 

transporte de ônibus aos alunos que frequentam os cursos do Centro de Estudos de Línguas (CEL). São 

cursos de idiomas, e funciona presencialmente na escola 9 de Julho. Mesmo acontecendo em uma escola 

central, há bairros distantes, o que torna inviável e perigoso para eles irem sozinhos, levando-os a desistência 

do curso. Em 2024 tem 22 salas em funcionamento, com os cursos de Espanhol, Francês, Inglês, Libras e 

Italiano. É exclusivo para alunos da rede estadual de ensino e recebe alunos de todas as escolas da cidade, 

podendo também receber alunos das cidades vizinhas que não têm CEL e também que residem nos distritos, 

desde que matriculados em escola estadual. As aulas acontecem aos sábados de manhã e em alguns dias 
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da semana no final da tarde até as 21h00. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS. Do vereador DR. VALMIR CARRILHO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que informe, em tempo hábil, quais 

providências estão sendo tomadas em relação ao Loteamento Residencial Mediterrâneo, localizado na frente 

da Avenida Celso Ferreira de Camargo, no tocante ao escoramento do muro que circunda o referido 

loteamento, bem como a correção do asfalto, entre o Loteamento e o Conjunto Residencial Ipiranga, que foi 

retirado para fazer obras de escoamento de água. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário 

no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida 

deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. 

PROCESSO Nº 75/2024 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA PESCA NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. 

Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6221 de 18 de novembro de 

2024. PROCESSO Nº 76/2024 – PROJETO DE LEI QUE QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE TAQUARITINGA - AEAAT, QUE 

ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelo vereador DR. VALMIR CARRILHO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6222 de 18 de 

novembro de 2024. PROCESSO Nº 77/2024 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DO POÇO PROFUNDO NO BAIRRO JARDIM SÃO SEBASTIÃO, QUE ESPECIFICA. (ERNESTA 

DEBERALDINI CANOVA). Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador LUIS 

CARLOS DA VILA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o 

autógrafo de Projeto de Lei Nº 6223 de 18 de novembro de 2024. Não havendo mais matéria sujeita à 

deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e 

inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – MIRIAN PONZIO. 

2 – LUIS CARLOS DA VILA. 3 – GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão ordinária, às 20h31min. E para constar eu______________________ LUIS 

CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto 

nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


